

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.  
D R D P IAȘI – SECȚIA DRUMURI NAȚIONALE GALATI

Nr. 13/4074/07.07.2021

Anexa nr.14  
F-PO-RU. 08.14  
Ed.I,Rev.2

**REZULTATUL CONTESTATIEI DEPUSE LA ETAPA DE SELECTIE A DOSARELOR  
la concursul organizat pentru ocuparea postului de sofer  
din cadrul SDN Galati – F.I.E.A.U.**

Având în vedere contestația depusă de candidatul Turcanu Catalin - Silviu înregistrată sub nr. 13/4062/ 07.07.2021, prin care acesta contestă rezultatul etapei de selectie a dosarelor la concursul organizat pentru ocuparea postului de sofer din cadrul S.D.N. Galati – Formatia Intretinere Exploatare Auto – Utilaje, in data de 07.07.2021 s-a întrunit comisia de soluționare a contestațiilor numită în baza Deciziei Directorului Regional nr. 3/12231/29.06.2021

În urma analizării de către membrii comisiei de soluționare a contestațiilor, a dosarului (documentele depuse la dosarul de concurs) ale candidatului Turcanu Catalin – Silviu s-au constatat următoarele :

- curriculum vitae – lipsa semnăturii titularului pe fiecare pagina – așa cum este precizat în anunt;
- declarația pe proprie răspundere că nu a avut contractul individual de muncă desfăcut disciplinar – declarația nu este concretă și precisă dacă a avut contractul individual de muncă desfăcut disciplinar - așa cum este precizat în anunt, iar data redactării a fost stearsă cu pasta corectoare și modificată;
- declarația privind consimțământul de prelucrare a datelor cu caracter personal – data declarației a fost modificată (ingrosată cu pixul )
- declarația pe proprie răspundere că nu are calitatea de pensionar în sistemul de pensii sau conform altor legi speciale - declarația a fost stearsă cu pasta corectoare și modificată data
- copia documentelor ce atestă calificarea necesară postului de sofer, - permis, card tahograf, atestat – lipsește semnătura titularului pe copia documentului – așa cum este precizat în anunt

Urmarea celor de mai sus, candidatul domnul Turcanu Catalin - Silviu nu îndeplinește condițiile pentru participarea la concurs și se declară **RESPINS** la etapa de selectie a dosarelor.

Comisia de soluționare a contestațiilor :

Presedinte : ing. Gavril Cosmin Andrei – ing. Compartiment Intretinere și Siguranța Circulației

Membrii : ing. Drugu Cristian – Șef District Foltești

Secretar: Bezman Tatiana - inspector resurse umane